
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim                   
učenicima: »Ako me tko ljubi, čuvat će 
moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega 
i k njemu ćemo doći i kod njega se               
nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi                
mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije 
moja, nego Oca koji me posla. To sam 
vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh Sveti, koga će Otac             
poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što 
vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne 
kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli 
ste, rekoh vam: ’Odlazim i vraćam se k vama.’ Kad biste me ljubili, radovali 
biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije 
negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Mir, riječ ili parola koja se danas često            
upotrebljava. Čitav svijet bruji o miru. No, 
ako od povijesti išta možemo naučiti, onda 
nam je potpuno jasno da su se ljudi uvijek 
spremali na rat. Nakon ratnih strahota u              
našoj domovini mislili smo da nikad više 
neće biti rata. U zadnjih nekoliko mjeseci 
svjedoci smo da je mir opet ugrožen zbog 
silnika koji poručuju da će biti mira ako se 
pokoriš, a ne poslušaš li, napast ćemo te svim 
sredstvima. Nisu slučajno nastale parole da 
treba govoriti o miru, a spremati se kao da će 
sutra biti rat. Rat može uspostaviti mir, ali to 
je uvijek grobni mir, mir groblja. Svjedoci su 
tome nebrojene majke koje su ostale bez  
sinova, nebrojene obitelji koje su ostale bez 
očeva i muževa, nebrojena groblja kako kod 
nas tako i širom svijeta. Tako postupa ovaj 
svijet. »A vi niste od ovoga svijeta«, govori 
nam Isus. Njegov mir izgleda drukčije. Božji 
mir je pravi mir. To je punina, procvat života, 
svekolika sreća pojedinca i zajednice,              
uspješan i sretan život u odnosu prema sebi, 
svojoj okolini i prema Bogu. Ovakav mir je 
prvotno Božje djelo i može se postići jedino 
u povezanosti s Bogom. Svaki čovjek čezne 
za mirom: u obitelji, na radnom mjestu, u 
svim životnim situacijama. Većina nas čezne 
za mirom u samom sebi, u svojoj savjesti. 
Ipak, ovaj svijet ne prepoznaje onaj mir koji 
jedino Isus Krist može pružiti, mir njegove 
prisutnosti u našim životima. Nekako, kao da 
smo navikli i ne prepoznajemo mir koji zrači 
iz osoba ispunjenih Duhom Božjim. Mir  
Božji nije mir što ga svijet u svojim              
zamamnostima i prijevarama može dati. To 
nije mir kakvim ga svijet zamišlja. Ovaj mir 
temelji se jedino na osobi Isusa Krista, na 
živoj vjeri u njega, na nasljedovanju njegova 
djela ljubavi. Jednom su razgovarali čovjek 
koji se nedavno obratio i njegov prijatelj  
nevjernik: Znam da si se ti obratio i                    
povjerovao u Krista. Da, odgovori ovaj.  
Pretpostavljam da o njemu sve znaš. Reci mi, 
u kojoj se zemlji rodio? Koliko je propovijedi 
održao? Koliko je godina imao kad je umro? 
Obraćenik se čudio i zbunjeno mucao: A tko 
bi to sve znao? Puno me pitaš. Ne znam  

odgovora! Nevjernik se podrugljivo              
nasmijao rekavši: Hm, kakav si ti kršćanin? 
To znanje koje ti pokazuješ nedostatno je 
za čovjeka koji se obratio i povjerovao u 
Krista. Obraćenik se osjetio posramljenim, 
no ipak je nastavio raspravu i to onako  
iskreno, ljudski: Imaš pravo, prijatelju. 
Sram me je što tako malo znam o njemu, ali 
ja znam nešto drugo. Još prije dvije godine 
bio sam alkoholičar. Zapao sam u dugove. 
Bio sam loš čovjek. Moja se obitelj slomila. 
Supruga i djeca svake su noći strepili prije 
mog povratka kući iz seoske gostionice. 
Sad više ne pijem. Riješio sam sve dugove. 
Postao sam dobronamjeran prema ljudima. 
Sretna smo obitelj! Svake večeri djeca s 
radošću očekuju moj povratak kući. Sve je 
to za mene učinio Isus Krist. On je meni i 
mojoj obitelji donio i dao mir. Toliko znam 
o Kristu! Uistinu, ovaj čovjek nije puno 
znao o Kristu, ali mu se povjerio i Krist je 
znao sve o njemu. I mi danas susrećemo 
Isusa na mnogim našim životnim putevima. 
On zna sve o meni i o tebi. U njemu možeš 
naći mir i podijeliti ga s drugima, napose s      
onima koji su ti najbliži, a najmanje im 
pažnje i ljubavi poklanjaš, jer ti nisu              
simpatični i idu ti na živce. U njemu možeš 
pronaći mir i dalje ga prosipati svojim       
životnim putevima. Takav mir ti ne može 
dati ovaj svijet. I dok nakon proteklog          
vremena epidemioloških mjera smijemo 
ponovo pružati mir jedni drugima, ovom 
gestom otvaramo se na vidljiv način svim 
srcem Kristovu Duhu. Sve je to govor        
Kristova križa i njegove ljubavi. To je       
njegov mir! On je blizina, otvorenost,         
iskreno zajedništvo. To je Kristov mir i dar. 
Neka i današnja nedjeljna misa ne bude 
samo puko ispunjavanje kršćanske            
dužnosti, već neka bude ispunjena darom 
ljubavi i barem ljudske prihvaćenosti. Tad 
će se i u nas izliti tajna Boga prisutnoga. 
Gospodine, smiri naša srca! Samo je u tebi 
mir i sigurnost. Neka po našem kršćanskom  
primjeru svaki čovjek shvati da u tvojoj 
prisutnosti nema razloga za strah i nemir. 
Isusove riječi: Mir tebi, pozdrav je koji nas 
kršćane obavezuje danas za ovaj svijet. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 15,1-2.22-29; Psalam: Ps 
67,2-3.5-6.8; Drugo čitanje: Otk 21,10-14.22-23; Evanđelje: Iv 14,23-29 

Radost i nada, žalost i tjeskoba ljudi našeg vremena, osobito siromašnih i svih koji trpe 
jesu radost i nada, žalost i tjeskoba također Kristovih učenika, te nema ničega uistinu   

ljudskoga a da ne bi našlo odjeka u njihovu srcu. Kršćansku zajednicu naime sačinjavaju 
ljudi, koje u Kristu sjedinjene vodi Duh Sveti na njihovu hodu prema Očevu Kraljevstvu. 

Oni su primili poruku spasenja da je iznesu pred svakoga. Zato zajednica kršćana               
doživljava sebe doista usko povezanom s ljudskim rodom i s njegovom poviješću. Stoga 

Drugi vatikanski sabor, pošto je dublje istražio misterij Crkve, upravlja sada svoju riječ ne 
više samim sinovima Crkve i svima koji zazivaju Kristovo ime nego bez oklijevanja svim 

ljudima sa željom da svima izloži kako shvaća prisutnost i djelovanje Crkve u suvremenom 
svijetu. Koncil ima dakle pred očima svijet ljudi, to jest cjelokupnu ljudsku obitelj sa         

sveukupnom stvarnošću u kojoj živi; svijet kao pozornicu povijesti čovječanstva, obilježen 
njegovim pothvatima, njegovim porazima i pobjedama. Kršćani vjeruju da je taj svijet,  

ljubavlju Stvoriteljevom sazdan i uzdržavan, doduše dospio u ropstvo grijeha, no da ga je 
raspeti i uskrsli Krist, slomivši moć Zloga, oslobodio da se prema Božjem planu preobrazi 
i tako dođe do svoje potpunosti.  (Pastoralna konstitucija II. Vatikanskog sabora; Radost i nada 

( gaudium et spes) - O Crkvi u suvremenom svijetu br. 1-2) 

26. svibnja – 1. lipanj 2025 

VI. Vazmena   
Nedjelja      

(144/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
26. P - sv. Filip Neri, 
Priska; Dj 16,11-15; Ps 
149,1-6a; Iv 15,26 – 16,4a 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
     + Ladislav Borko, Kruno Kovač, Nadica Kalinić i  
       Franjo Balija 

27. U - Augustin, Julije, 
Bruno; Dj 16,22-34; Ps 
138,1-3.7c-8; Iv 16,5-11 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   1.) + Slavko Ivančić god. 
                  2.) + Dragutin Štefanec 

28. S - German, Vilim, 
Velimir; Dj 17,15.22-18; 
Ps 148,1-2; Iv 16,12-15 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                   + Ladislav Borko 

29. Č - Svetkovina 
Uzašašće Gospodnje - 
SPASOVO; Dj 1,1-11; 
Ps 47,2-3.6-9; Ef 1,17-23; 
Lk 24,46-53; Dok ih                  
blagoslivljaše, bi                 
uznesen na nebo. 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                     Za Duše u Čistilištu 
11.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - ŽUPNA 
18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
 + Dubravka Rehorović, Robert Fodor, Ana Plahinek  
   i Rajka Brkić 
19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Proštenje 
                 + Stjepan Harambaša 

30. P - Krispin, Željko, 

Spes; Dj 18,9-18; Ps 47,2-
7; Iv 16,20-23a 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Slavica i Slađana Friščić 

31. S - Pohod BDM, 
Marija; Sef 3,14-18a (ili: 
Rim 12,9-16b); Otpj. pj: 
Iz 12,2-3,4b-6; Lk 1,39-56 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                  Na Nakanu 
19.00 - Sv. Misa u Selnici 

1. N - VII. Uskrsna          
Nedjelja; Dj 7,55-60; Ps 
97,1.2b.6.7c.9; Otk 22,12-
14.16-17.20; Iv 17,20-26; 
„Neka budu savršeno              
jedno!“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
            + Dragutin Šerbetar i Zvonimir Friščić 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
            + Ivan god. i Ivana Repić  
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Naše će priče prestati, naši će dokazi               
uminuti, naša će objašnjenja presahnuti - ali                 

ljubav nikad neće prestati. Samo će se po 
ljubavi prepoznavati učenici Ljubavi. Samo 
će se po ljubavi mjeriti mjera rasta. Samo će 

se po ljubavi mjeriti dubina vjere, širina               
nade... Po ljubavi jednih za druge. Za ljude, a 

ne za stvari. Za osobe, a ne za pojmove. Za 
sudbine, a ne za fikcije. Samo će se po takvoj 

ljubavi odmjeravati vrijednost života,                   
vrijednost jednog trajanja.                               

(Anton Šuljić, Vjerovati radosti.) 

Slaviti Isusovo Uzašašće znači, na                  
temelju sve dosadašnje vjere Crkve, 

ovdje i sada, na sada razumljiv i 
potreban način, nastavljati njegovo 

djelo, navješćivati njegovu Riječ i pri 
tome čvrsto vjerovati u njegovu pomoć i 

prisutnost. (J. Fućak) 

Crkva je danas pod snažnim udarcima              
bičeva. Potrebni su joj odvažni muškarci i 

žene koji će oprati svoja srca u Božjoj ljubavi 
da bi postala škrinjama saveza u kojima će 

čuvati riječ Isusovu. Obećana nagrada             
ustrajnima je velika. Budimo ti i ja, brate i 

sestro, među onima koji će se odvažiti i              
povjerovati Riječi. 

Svim našim Krizmanicima, kumovima i                   
roditeljima od srca čestitam na subotnjem              
primanju sakramenta Svete Potvrde! Biti                  
kršćanin znači biti svjestan da smo hram 
Duha Svetoga i da nam se Bog Duh Sveti  
daruje u onolikoj mjeri koliko ga želimo           

prihvatiti! 

Nakane Apostolata molitve za mjesec            
lipanj 2025 

Papina: Da svijet raste u sućuti                            
Molimo, da svaki od nas može naći utjehu u 
osobnom odnosu s Isusom, i da iz njegova 

Srca uči kako imati sućuti za svijet.                       
Biskupska: Neprolaznost poslanja                    
Da svećenici, redovnici i redovnice                   

obnovljenom svetošću života očituju                     
neprolaznu novost poslanja koje im Bog u 

Crkvi povjerava, a svi koji osjećaju Božji zov 
u svećeništvo i redovništvo odgovore                

nesebičnim predanjem. 

To obećanje Duh Sveti ostvarivat će ne samo           
nadahnjujući propovijedanje evanđelja nego,  

također, rasvjetljavajući razumijevanje                
Kristova navještaja. Duh Sveti jamči i                  

osigurava trajnost Istine, brinući se da u Crkvi 
bude uvijek čuvana “sva istina”, koju su apostoli 

primili od svoga Učitelja. 

Biskupijski susret obitelji, mladih i                        
krizmanika održat će se u subotu 14. lipnja 
2025. godine u Svetištu Predragocjene Krvi      

Kristove u Ludbregu. Cjelokupni program tog 
dana odvijat će se u Svetištu Predragocjene Krvi 
Kristove u Ludbregu u trajanju od 10 do 16 sati. 
Od 10  do 11 sati bit će priprava za euharistijsko 
slavlje koje će započeti u 11 sati. Od 12.30 do 14 
sati bit će pauza za ručak. U 14 sati započet će 

glazbeni program uz jedno svjedočanstvo i         
katehezu. Proslava će završiti klanjanjem pred 

Presvetim Oltarskim Sakramentom. Srdačno vas 
pozivamo da se pridružite ovoj proslavi obitelji te 

da organizaciju i sami događaj podržite                 
molitvom. 

Kakvi smo kršćani vidi se iz našeg odnosa prema vječnosti. Ako u oblikovanju svoga života 
polazimo od vječnosti, sve što jesmo i što činimo zadobiva neprolaznu vrijednost. Neka naš pogled 

prema  nebu bude poticaj na konkretnost našega zemaljskog djelovanja, kako bismo i drugima 
donosili ljepotu vječnosti.  

Što znači Kristovo uzašašće na nebo? To znači da je čovjek zauvijek našao mjesto u Bogu. Nebo 
nije neko mjesto iznad zvijezda, ono je nešto mnogo smionije i veće: to je stvarnost po kojoj           

čovjek ima mjesto u Bogu. A ta je stvarnost utemeljena u prožimanju čovještva i božanstva u 
raspetom i uzvišenom čovjeku Isusu. Krist - čovjek koji je u Bogu, s Bogom vječno jedan, trajna 

je Božja otvorenost za čovjeka. On je sam ono što mi nazivamo nebom, jer nebo nije prostor nego 
- Osoba, Osoba onoga u kojem su Bog i   čovjek zauvijek nerazdvojivo jedno. I mi se nebu                 

približujemo, štoviše, ulazimo u nebo, u onoj mjeri u kojoj se približujemo Isusu Kristu i ulazimo 
u njega. Utoliko Uzašašće može biti događanje usred naše svakidašnjice. (Joseph Ratzinger) 

Proštenje u Malom Bukovcu                                   
U četvrtak 29. svibnja na svetkovinu              

Uzašašća Gospodinova ili Spasovo biti će 
proštenje u Malom Bukovcu. Proštenjarske 
Sv. Mise biti će u 11.00 i 19.00 sati. Sve Vas                

pozivam da dođete na proštenje. 
HODOČAŠĆE U POLJSKU - Putevima            

svetoga Ivana Pavla II.                                           
Dragi župljani! Naša župa i Udruga Obrtnika 
i Zanatlija iz Malog Bukovca Organiziramo 

Hodočašće i studijsko Putovanje u Poljsku i to 
od 8. listopada pa do 12 listopada ove godine. 
Pohodili bi Marijansko svetište MB od Jasne 
Gore - Czestochowa, Wadowice - Krakov - 

Wielicka - Zakopane. Mjesta gdje je rođen i 
biskupovao sveti papa Ivan Pavao II. Cijena 
aranžmana je 499 eura po osobi. Prijaviti se 

možete kod župnika ili gospođe Marije             
Marković Repić. Po prijavi molim uplatiti 200 

eura akontacije! 

Umro i u vječnost se preselio: 

 + Franjo Biškup 
     (u 90 godini života) 

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njoj sa           
svima svetima jer si tako blag.  

VJERONAUK 

Utorak 27. V. u 17.00 sati - 2. razred 
Srijeda 28. V. u 17.00 - 1. razred 

Petak 30. V. u 17.00 sati - 8.razred 

VJENČANJE 

petak 30. V. u 17.00 sati i subota 31. V. u 
16.00 sati 

Luka Jantol - Lucija Štefanec 
Matija Melnjak - Marija Kos 


